



Kedves Tagjaink, Barátaink!

Sikerült nagyszerű helyszínt találni a 2024-es év lezárásához.



Az Albertfalvi Közösségi Házban tartottuk 2024. december 12-én ünnepi év végi záró - közgyűlésünket.

Sajnos elég sokan nem tudtak eljönni betegségek vagy halaszthatatlan, ünnep előtti programjuk miatt, és többen nem is indokolták távollétüket. Reméljük Ők is jól vannak és mielőbb találkozhatunk velük.

A vendégekkel együtt 29-en voltunk, és a visszajelzések szerint mindannyian kellemesen érezték magukat a szervezők és minden közreműködő szorgos tevékenysége révén feldíszített környezetben, feltálatlalt finom süteményekkel, italokkal, zenei élménnyel kialakult kellemes karácsonyi hangulatban, amelyet mindenkinek köszönünk.

Jó volt ismét így találkozni, hiszen olyan ritkán volt lehetőség rá szélesebb körben, az utóbbi időben – a szervezett programokon kívül.

Közben rövid, tömör beszámolóval összefoglaltuk az egész éves tevékenységünket, élményeinket, gondjainkat. Az élményekre remek saját fotóinkból összeállított prezentációval emlékeztünk vissza, amelyek a nehéz körülményeink ellenére jól sikerültek. Erről a részletesebb beszámoló az egyesületi honlapon keresztül a jegyzőkönyvek között – jelszóval védve – olvasható.

Gazdálkodásunk főbb mutatóit, a saját és pályázati források alakulásával, az előzetes, várható éves eredményt, a még bizonytalan, de reményt nyújtó jövő évi pályázatot is áttekintettük.

A jelenlévők egyöntetűen, ellenvélemény nélkül elfogadták az Elnökség által javasolt 2025. évi éves tagdíj változatlan összegét – 4000 Ft értékben, így Alapszabály szerint ezt is meghatároztuk.

A már megtervezett 2025. januári programajánlatot még karácsonyi ünnep előtt közzé tesszük, figyeljétek az üzeneteket!

A kellemes ünnepi összejövetelről és az egész évi élményekről készült fotók, dokumentumok az egyesületi honlapon keresztül már láthatók.

Találkozunk 2025. januárjában, addig is kívánunk Mindenkinek

**Kellemes, meghitt, szeretetteljes Karácsonyi Ünnepet,
boldog Újesztendőt és különösen nagyon jó egészséget!**



EZÜSTNET Egyesület

Elnöksége

